



опорну точку для виявлення «темної цифри» злочинності та для пропорційного порівняння стану злочинності в різних регіонах і країнах. Емпіричною базою дослідження були статичні дані за 25 країнами світу всіх заселених континентів, і представлено держави різного рівня економічного і культурного розвитку. Дослідник спростував концепцію позитивного впливу щільності населення на кількість зареєстрованих злочинів і довів кореляцію між кількістю населення і кількістю зареєстрованих злочинів, що стало вагомим доказом проти використання аналітичної бази порівняння стану злочинності, виходячи з 10 000 або 100 000 населення. Кримінолог використав комп'ютерне моделювання для перевірки гіпотези впливу чисельності населення на кількість учинюваних злочинів. Комп'ютерні моделі двох міст з різною кількістю населення підтвердили гіпотезу про кореляційний зв'язок між чисельністю населення та злочинністю.

Основні праці: «Теоретичні й методологічні проблеми сучасного кримінального права» (2012 р.), «Относительное измерение интенсивности преступности» (2016 р.); автор 50 наукових статей і тез виступів на конференціях з кримінологічної тематики.



© Т. Денисова

СИЙПЛОКІ МИКОЛА ВАСИЛЬОВИЧ



Доктор юридичних наук, доцент. Народився 2 грудня 1970 р. в селі Дубино Мукачівського району Закарпатської області. У 1996 р. закінчив з відзнакою Українську академію внутрішніх справ (нині — Національна академія внутрішніх справ України) за спеціальністю «правознавство». У період 1996—2000 рр. працював слідчим, старшим слідчим Мукачівського районного відділу Управління МВС в Закарпатській області. З 2000 р. продовжив службу слідчим, старшим слідчим з особливо важливих справ та заступником начальника слідчого відділу — начальником відділення з розслідування кримінальних справ слідчого відділу податкової міліції Державної податкової адміністрації Закарпатській області.

За сумісництвом з 2007 р. по 2010 р. викладав курс «Кримінально-виконавче право» у Навчально-науковому інституті заочного та дистанційного навчання (Закарпатського відділення) Національної академії внутрішніх справ України та курс «Кримінальне право» в Мукачівському



державному аграрному коледжі (нині – ВП НУБіП «Мукачівський аграрний коледж»).

У 2010 р. був призначений на посаду доцента кафедри кримінології та кримінально-правових дисциплін юридичного факультету Закарпатського державного університету (далі – ЗакДУ).

З 2012 р. після приєднання ЗакДУ до УжНУ (ДВНЗ «Ужгородський національний університет») перебуває на посаді доцента кафедри кримінального права і процесу УжНУ дотепер.

Протягом 2010–2018 років разом із науково-педагогічною займався і адвокатською діяльністю.

У 2009 р. захистив дисертацію на здобуття наукового ступеня кандидата юридичних наук на тему «Кримінально-правова характеристика притягнення завідомо невинного до кримінальної відповідальності» (спеціальність 12.00.08, науковий керівник В. В. Кузнецов).

25 лютого 2016 р. рішенням Атестаційної комісії Міністерства освіти і науки М. В. Сийпюкі присвоєно вчене звання доцента кафедри кримінально-правових дисциплін та міжнародного кримінального права.

У 2020 р. захистив дисертацію на здобуття наукового ступеня доктора юридичних наук на тему «Кримінально-правовий захист охоронної діяльності в Україні» (спеціальність 12.00.08, науковий консультант В. В. Кузнецов).

Є автором (співавтором) понад 80 наукових та навчально-методичних праць, серед яких монографії, навчальні посібники та один науково-практичний коментар Кримінального кодексу України, а саме «Кримінальна відповідальність за притягнення як обвинуваченого завідомо невинуватої особи» (2011), «Кримінальна відповідальність за зґвалтування та насильницьке задоволення статевої пристрасті неприродним способом» (2012), «Кримінальне право України: Курс тестових завдань» (2012), Науково-практичний коментар Кримінального кодексу України (2016), «Правове забезпечення охоронної діяльності та безпеки: хрестоматія» (2018), «Кримінально-правовий захист охоронної діяльності в Україні» (2019).

До кола наукових інтересів входять дослідження на такі теми: кримінальні правопорушення проти правосуддя, кримінальні правопорушення проти статевої свободи та статевої недоторканості особи, кримінально-правовий захист охоронної діяльності в Україні.

Є членом Кримінологічної асоціації України та ГО «Всеукраїнська асоціація кримінального права».



© В. Кузнецов